KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Name des Anbieters:

JFM Josef F. Müller GmbH one-way-products

Anschrift des Anbieters:

Uppenbornstraße 17a

81735 München

Bundesrepublik Deutschland

Art des Produktes:

Medizinischer Untersuchungshandschuh

(gemäß DIN EN 455)

Typ, Modell:

SMOOTHY F®

Chargennummernummer:

auf der Verpackung spezifiziert

Klassifizierung:

Medizinprodukt Klasse I gem. EG-Richtlinie

93/42/EWG §13 und EG-Richtlinie 93/42/EWG

Anhang IX

Angewandte Normen und

normative Dokumente:

EG-Richtlinie 93/42/EWG Anhang I v. 14.06.93,

Änderungsrichtlinie 2007/47/EG

DIN EN 455-1:2001; DIN EN 455-2:2009+A2:2013;

DIN EN 455-3:2007; DIN EN 455-4:2009

Der Anbieter erklärt in alleiniger Verantwortung, daß oben genannte Medizinprodukte mit den aufgeführten Normen und normativen Dokumenten übereinstimmen.

> Eleonore Mazzetti Geschäftsführerin

e. hrancho

München, den 01. Juli 2019